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1.1.1.1.

NAPAAEITMA 1

Itov mivaka, mou akoAouBel, Sivovtal ta otolyeia KAELOTAG TTOAUYWVLKAG
0béevong 1-2-3-4-1.
Zntouvral :

1. Na umoAoyloBouUv oL 0pBoywVLIEC CUVTETAYUEVEC TwWV Kopudwv tng Odsuonc.

2. Na yivel 816pbwon tou odpaipatog tng Odsuong.

IH S(m) (5™ Xurt(m) Yurt(m) | AX(m) | AY(m) X(m) Y(m)
M
1 1000.00 1000.00
117.35 85.34
2 1114.25 | 1.026.79 -0.88 0.65| 1113.38 ( 1027.4
3
146.38 | 177.28
3 1165.39 889.63 -1.75 1.30 | 1163.64 | 890.92
229.42 | 299.46
4 935.98 887.68 -2.63 194 | 933.35| 889.63
128.84 35.12
1 1003.51 997.41 -3.51 2.59 | 1000.00 | 1000.0
0

Onwg dlamotwvoupe and ta otolxeia tou Tivaka, n Odsuon €xeL apxn To
onueio yvwotwv ouvietayuévwy 1(1000,1000). Katd Tig epyacieg umaibpou,
HETPNONKaV oL allHoUBLEG YWVIEG TWV TAEUPWV KOL OL ATTOOTACELG TWV KOPUDWVY TNG
"'l06evuonc. OAa autd ta otolyeia ¢aivovtal pe évtova ypappata. Ta peyédn mou Ba
urnoAoyiooupe, paivovrtal Pe KOVOVIKA YPAUUATA.

Ao TG SleuBUVOELG Kal TOL PUNKN TWV TTAEUPWV, UE €OAPUOYH TOU TPWTOU
Bepedlwdoug, uTTOAOYI{OUUE TIG ZUVTETAYUEVECG TWV KOPUDWVY, TIOU TLG KATOXWPOULE
otlg otnAec Xum kat Yum tou mivaka. Emeldry Ba mpokUuPouv aplBuol pe moAAd
Sekadika Pnoia, otpoyyulomnolovvral oto deutepo dekadikad Ynodio, dnAadn cm,
opket akpifela yla Tomoypadlkég epyaoiec. Mo mapadeiypa to X,=1114.25229
otpoyyulomnoleitat og X,=1114.25 kal to Y,=1026.78501 o< Y,=1026.79.

BAEmoupe OTL peTd tnV emiluon, PploKOUUE CUVTETAYUEVEC TOU onueiov 1
SL0POPETIKEG ATIO AUTEC, TIOU TIPAYUATIKA €XEL. MpEMEL va KAvoupe S1opbwaon tou
odaipatoc.

AIOPOQ3H TETMHMENQN

H Swadopa tng umoloylobeicag tetunuévng tou onueiou 1 amd tnv
TIPAYUATIKI TETUNUEVN €ival AX = 1000-1003.51= -3.51. Auth n MooOTNTA TIPETEL VOl
LookataveunBel oe OAeC TIC KopudEC. Emeldn €xoupe 4 kopudég, n dLopBwaon, mou
avtlotolxel oe kdBe kopudn Oa eivar 6=-3.51/4=-0.88. [MpocOftoupe OTIg
TETUNMEVECG TWV onUelwv 2,3,4 kat 1 auth T SlopbwTikn mooodtnta. Eneldn, Hetd t
S810pBbwoan, n TeTUNUEVN TNG Kopudng 3 Ba £xel auénbel akplPwg 6co Kkal n kopudn




2, n dtadopa toug Ba mapapével (Sa. To blo Ba cupPaivel pe TIg kKopudég 3 kat 4
K.0.K. Mpémel, Aoutdv, va npocBecoupe oTig Kopudég 3,4 kal 1 akoun pia ¢opa tnv
SlopBbwrtikn moootnta. Me tnv (Sla Aoykr) Oa mpooBéooupe yla Tpitn dopa TNV
SLopOwTIK TOCOTNTA OTI( TETUNUEVEG TwV Kopudwv 4 kat 1 . Itnv teAeutaia
kopudn (1) Ba mpooBéooupe to mMoood SLopBwaong yla TETaptn dopa.

BAEmou e, Aowndyv, OTL TNV MPWTN TETUNMEVN, TToUu uTtoAoyioape (kopudn 2)
Ba pooBécoupe To SLOPOWTLKO OGO UL popd. 2tn Seutepn SUo PopEg, otnv Tpitn
TPELC K.0.K. EMopévwg, otn otiAn Tou mivaka AX KataxwpoU e Ta TTOAAAMAQCLa TOU
noooU 0.88 apyilovtag amo to 1 Kal MPoXwWPWVTAC LEXPL TOV OPLOUO TWV KOpudwWV.
‘Etol
T(POKUTITOUV oL aplOpot :

1.-0.88=-0.88
2--0.88=-1.75
3--0.88=-2.63
4.-0.88=-3.51

ITG TAPATAVW TPALEL SLAMIOTWVETE OTL UTIAPXEL odpalpa oto Seltepo
Sekadiko Pndlo. ITNV MPAYHATIKOTNTA SV UTIAPXEL OPAAMA UTTOAOYLIOUWY, OANG
odAApa amokomng, SLOTL Ol CUVIETAYUEVEC, TOU UTtoAoyloape, ypadovtal pe
akpfBela 2°Y Sekadikov Pndiov.

MNpooB<tovtag tic otNAeg Xum+AX BplOKOUUE TIC TEALKEG TETUNUEVEC TWV
ONUELWV, TTOU TIG KATAXWPOUUE OTn oTAAN X.

AIOPOQ3IH TETATMENQN

Avtiotolya epyalOUeVOL Yyl TIGC TETAYUEVEC TWV ONUElWV, HETA TOUC
uTtoAoyLlopoUG, €xoupe PBpel SladopeTikn TETAYUEVN TOU onpelov 1 amd OTL auth
elval mpaypatikd. H dtagopct eivat APp=1000-997.41=2.59. Apa 10 510pOBWTIKO TOCO
Ba eival 6=2.59/4=0.65. |cOKOTOVELOVTAG TO TTOCO, £XOULE TN oTHAN AY Tou Ttivaka.

MpooB<tovtag TG otnAeg Yurm+AY BploKoupEe TIC TEAIKEC TETOYUEVEG TWV
ONUELWV, OV TIG KaTaxwpPoUUE otn oTtAAn Y.

1.1.2. NAPAAEITMA 2

‘Ektaon ABFA amotumwOnke pe moAuywvikry Odgucn, pe to OTOLKElQ TOU
niivaka, 6mou a=alipov0ia ywvia, S=opt{ovtia anootaon.

NAEYPA | o (grad) S (m)

AB 122.54 | 155.35
Bl 187.45 | 126.78
rA 296.28 | 213.82

ZHTOYNTAI :

1. OL ouvtetaypéVeC Twv Kopudwv TNG Ektaong B,l,A, av oL GUVIETAYUEVEG TOU
onueiou A eivat A(1000,1000).

2. OL oUVTETAYUEVEG TWV HEowV M Kat N twv mAeupwv AB kat M'A avtiotolya.



3. H alipouBia ywvia tng Stapécouv MN.

Me edappoyr) Tou mpwtou OepeAlwdous BPLOKOUUE:
Xg=Xa+Sas-NHatAs=1000+155.35-nn 122,54=1145.71
Wi Wa+Sag-ouvaAs=1000+155.35-cuv122,54=946.14

Xr =Xg+Spr-nuogr=1145.71+126.78-nu187.45=1170.54
W=Wg+Sgr-ouvagr=946.14+126.78-0uv187.45=821.82

Xa =Xr+Sra-NHotra=1170.54+213.82-nu296.28=957.08
W,=W+S,-0uvar,=821.82+213.82-0uUv296.28=809.33

To péco M tng AB £€XeL OOV OUVIETOYUEVEC TOUG UECOUC OPOUC TWV
OUVTETOYMEVWV TWV AKPwV. AnAadn:

Xm =(Xa+Xs)/2=(1000+1145.71 )/2=1072.855
Wpy=(Wa+Wg)/2=(1000+946.14)/2=973.07

Avtiotolya yia to péco N tou Staotrpatocg MA:

Xn=(Xr+Xa)/2=(11 70.54+957.08)/2=1063.81
Xn=(Wr+W,)/2=(821.82+809.33)/2=815.575

H altpouBla ywvia tng MN unoAoyiletal amnd to deUtepo BepueAlwdeg:
Xy—Xy 1063.81-1072.855 -9.045 0.057
Y,-¥, 815.575-973.07 -157.495

EQayy =

YroAoyiloupe tn MIKpOTEPN Otk ywvia ¢=3.65. Emedny n Swadopa
TETUNUEVWY €lval -9.045<0, apa:

amn=200+¢=203,655
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